

牡丹晚报

全心全意服务菏泽百姓

菏泽日报社 主办
国内统一刊号 CN37-0050

2021.1.26

星期二 农历庚子年十二月十四
总第 5904 期 今日 8 版

关于禁止邻近电力线路放风筝、垂钓等的通告

保护电力设施，人人有责。目前户外放风筝、燃放烟花爆竹、垂钓行为越来越多，对电网安全运行和行为人的人身安全造成极大威胁。

按照《山东省电力设施和电能保护条例》规定，任何单位和个人不得在架空电力线路两侧各三百米的区域内放风筝或其他放飞物；不得在电力线路保护区内的垂钓、燃放烟花爆竹或者制作、

存放、悬挂气球等易飘浮的物体；不得堆放谷物、草料、易燃易爆物品和垃圾、矿渣及其他堆积物；必须压牢压实各类棚膜和防尘网，及时收集废弃飘浮物。

为避免发生人身触电和大面积停电事故，请沿线居民、单位自觉遵守电力设施保护条例相关规定。

国网菏泽供电公司
2021年1月14日

今天起，菏泽进入“两会时间”



市政协十五届五次会议今天开幕
市十九届人大六次会议明天开幕



政协委员报到
先做核酸检测

>>2版

1月25日上午，出席菏泽市政协十五届五次会议的委员陆续向大会报到。为保障参会人员身体健康和大会顺利召开，在前期第一次核酸检测合格的基础上，所有参会人员与工作人员都要进行第二次核酸检测。

牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 摄

“直通车”来了，您想对“两会”说些啥

本报“两会直通车”再启程，邀您提建议

关注百姓心声，沟通会场内外。今天，菏泽正式进入一年一度的“两会时间”，本报“两会直通车”再次启程，邀请您为民生发声，为菏泽发展献策。

今年是“十四五”规划开局之年，“两会”不仅将规划全市未来一年的发展方向和目标，还将谋划更多惠民举措。您对今年的“两会”有什么期许，对菏泽发

展和民生问题有哪些意见和建议，欢迎采用微信、电话或发送电子邮件的方式与本报互动，本报记者将把市民心声通过代表委员带上“两会”。

您可以关注牡丹晚报微信、菏泽快报微信留言，或拨打本报热线 5969581、1600000，或发送电子邮件至 mdwb03@sina.com，将您的意见和建议告诉我们。

“为患者点燃生命希望，我很荣幸”

巨野女性造血干细胞捐献第一人赵雷赴济南捐献

>>3版

菏泽 20 万盆催花牡丹全国“争春”

催花牡丹陆续上市；名贵牡丹满足“小众化”需求

>>4版

